



Projekti Mestne občine Celje (MOC) in program CTN:

139 milijonov evrov nepovratnih sredstev iz programa CTN za mestne občine v Sloveniji

112 milijonov evrov od tega iz kohezijskih sredstev

27 milijonov iz sredstev Republike Slovenije

11,8 milijona evrov iz programa CTN na voljo za MOC

924 tisoč evrov za energetska obnovo in uporabnostno prenavo stanovanj

13,5 milijona evrov za gradnjo stanovanjske soseske Dečkovo naselje DN10

2,6 milijona evrov za projekte trajnostne mobilnosti v MOC



Generator, stanovanja, kolesarske steze ...

Prvi projekti MOC na razpisih čakajo na evropski denar

CELJE – Po daljšem obdobju zatišja, ko ni bilo razpisov, kar je povzročilo veliko nejevoljo v vseh slovenskih občinah, se za Mestno občino Celje spet obeta čas živahnega črpanja evropskega denarja. V okviru programa trajnostnih naložb (CTN), v katerem lahko celjska občina računa na več kot 11 milijonov evrov, je MOC že prijavila projekt za obnovo občinskih stanovanj ter prenavo veleblagovnice Teko. Letos in prihodnje leto bo občina prijavila še projekte za gradnjo novih stanovanj in za trajnostno mobilnost.

Z omenjenimi projekti, katerih skupna vrednost znaša približno 22 milijonov evrov, bo celjska občina porabila vsa razpoložljiva sredstva iz mehanizma CTN.

Prvi projekt s stanovanjskega področja, ki so ga prijavile celjska občina in Nepremični-

ne Celje, vključuje energetska obnovo stanovanj za stavbi Ob gozdu 3 in v Pohorski ulici 2. Izvedene bodo toplotna izolacija ovoja stavbe, zamenjava stavbnega pohištva in vgradnja energetska učinkovitih ogrevalnih, hladilnih in prezračevalnih sistemov ter sistemov energetskega upravljanja. Projekt je ocenjen na 315 tisoč evrov, dela naj bi bila predvidoma končana decembra prihodnje leto.

Pri drugem prav tako že prijavljenem stanovanjskem projektu gre za prenavo 26 stanovanj v stavbah v različnih delih Celja (Cankarjeva ulica, Glavni trg, Pohorska ulica, Ulica frankolovskih žrtev ...). Prenava stanovanjskih enot je namenjena različnim ciljnim skupinam – upravičencem do neprofitnih stanovanj, službenih in namenskih stanovanj, mladim in mladim družinam, podjetnikom in starejšim – in

MOC po avtobuse za mestne linije na razpis Eko sklada

V MOC pričakujejo, da bo v začetku prihodnjega leta Eko sklad objavil razpis, na katerem se bo občina pogovarjala za denar za nakup osmih avtobusov, ki jih namerava uporabiti za vzpostavitev mestnega potniškega prometa. Gre za srednje velike mestne avtobuse, dolge osem metrov, s približno 20 sedeži in prav toliko stojišči. Avtobusi bodo primerni tudi za prevoz invalidnih oseb. »Vrsta pogona pri kupljenih avtobusih bo odvisna od pogojev razpisa Eko sklada, najverjetneje pa bo šlo za avtobuse na plinski pogon. Z osmimi avtobusi bo na štirih linijah, ki bodo sprva uvedene, mogoče zagotoviti vožnjo na vsakih 20 minut,« so povedali v celjski občini, kjer celotno investicijo ocenjujejo na 1,3 milijona evrov, pri čemer bi z denarjem iz Eko sklada zagotovili 845 tisoč evrov ali osemdeset odstotkov vrednosti nakupa.

ima za cilj oživiljanje stavb in območij, kjer so umeščena stanovanja (stanovanjske soseske, staro mestno jedro ...). Z več kot šeststo tisoč evrov vredno naložbo, ki naj bi bila prav tako končana v prihodnjem letu, bo

obnovljenih 1.250 kvadratnih metrov stanovanjskih površin.

Začetek gradnje novih stanovanj

V MOC in občinskem podjetju Nepremičnine Celje se

že dlje pripravljajo na izvedbo finančno in izvedbeno najzahtevnejšega projekta v okviru programa CTN – na gradnjo nove stanovanjske soseske Dečkovo naselje (DN 10). Začetek gradnje je predviden za prihodnje leto. Na 20 tisoč kvadratnih metrih površine bo zgrajenih približno 140 stanovanj s parkirno hišo za stanovalce. Naložba je ocenjena na 13,5 milijona evrov. Prav za ta projekt bo šla večina od 11,8 milijona evrov evropskega denarja, do katerega je upravičena celjska občina iz programa CTN, preostali denar za naložbo bodo zagotovile občina in Nepremičnine Celje.

Oživiljanje nekdanjega Teka

Eden najambicioznejših in finančno najzahtevnejših projektov v programu CTN je tudi projekt Generator, v okviru katerega bo MOC prenovila del nekdanje stavbe Teka v Gubčevi ulici v središču mesta, in sicer bo uredila zgornja tri nadstropja in medetaže. Prostori bodo namenjeni vsem generacijam, od predšolske mladine do odraslih. V stavbi bo urejen znanstvenoindustrijski park z učnimi eksponati in eksperimenti, ki bodo nudili tematsko povezanost z regijsko industrijo. Prostori bodo namenjeni tudi

start up in visokotehnološkimi podjetjem ter inovativnim posameznikom.

Kolesarske povezave

Na pred časom objavljen razpis ministrstva za infrastrukturo za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti bo MOC prijavila projekte kolesarske infrastrukture (gradnjo kolesarskih povezav, sistem izposoje koles, postavitev postajališč z nadstrešnicami in stojali za kolesa ...).

Za prihodnji razpis ministrstva za infrastrukturo, ki bo prihodnje leto, bo celjska občina prijavila še projekt P+R (Park and Ride). V okviru programa CTN ima celjska občina iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in kohezijskega sklada za področje trajnostne mobilnosti na voljo malo več kot 2,6 milijona evrov.

MOC s sosodnjimi občinami računa tudi na denar iz t. i. drugega dogovora za razvoj regij za gradnjo regijskih kolesarskih povezav Celje–Štore–Šentjur, Celje–Vojnik–Dobrna in Celje–Žalec. V sodelovanju z Direkcijo RS za infrastrukturo te občine odkupujejo zemljišča in urejajo projektne dokumentacije za pridobitev gradbenih dovoljenj in začetek gradnje.

ROBERT GORJANC
Foto: SHERPA